
Több sportágban is sikeresen teljesítettek diákjaink ebben a hónapban. 

Március 1-én Bernek Áron, 5.z osztályos tanulónk országos korosztályos (U13) asztalitenisz 

csapatbajnokságon vett részt, ahol sikerült megszerezniük a harmadik helyet. 

A március 13-án megrendezett Országos Diákolimpián ritmikus gimnasztika sportágban 

Lakatos Milla, 5.f osztályos tanulónk mindkét gyakorlatával (karika és szabad) első helyezést ért 

el. Testvére Lakatos Zoé (3.gy) szabad gyakorlattal a 3., karika gyakorlatával az 1. helyen végzett. 

Focis sikerekkel is gazdagodhattunk a hónapban. Iskolánk két csapattal is képviselte magát a 

kétfordulós területi diákolimpián labdarúgásban Szentendrén. A 3-4. osztályos csapatunk is és 

az 5.-6.osztályos tanulóink is aranyéremmel tértek haza. Tovább szurkolhatunk nekik a megyei 

elődöntőben! 

Gratulálunk nekik, felkészítőiknek, valamint szüleiknek.  

Iskolánkban az 1848. március 15-i megemlékezés egy különleges filmvetítés által elevenedett 

meg. A 4. gy és 4.v osztály tanulói és tanítóik egy saját készítésű filmmel tisztelegtek a hősök 

előtt. Roland bácsi álmodta meg az összetett, saját hangszerelésű zenei felvételeket is 

tartalmazó projektet, amit Orsi nénivel, Ildi nénivel, Sziszi nénivel és a 4. évfolyam tanulóival 

összefogva valósítottak meg. Filmükben láthatóvá és érezhetővé tették számunkra az őseink 

erejét, bátorságát, hősiességét, Kristóf bácsi történelmi visszatekintései pedig érdekes 

részletekkel szolgáltak a méltó megemlékezéshez. Zoli bácsi, Laci bácsi, Alán bácsi szorgos vágói 

munkájának jóvoltából a felvett videókból és zenefelvételekből megszülethetett a film 

végleges formájában. A forgatásban közreműködött Szandi néni, Réka és Enikő néni is. 

Köszönjük mindannyiuknak, hogy munkájukkal és szeretetükkel hozzájárultak az alkotás 

megszületéséhez.  

Március második felében tanulmányi versenyek tartották izgalomban jó néhány tanulónkat. 

Előbb a Zrínyi Ilona, majd pedig a Kenguru Matematika versenyen tehették próbára tudásukat 

(ez utóbbi verseny eredményeire április elejéig várnunk kell).  

A Zrínyi Ilona Matematikaverseny során 28-an jutottak tovább a megyei fordulóra: 19. 

helyezett: Fürstner Csanád (5.f) felkészítője: Tihanyi Ildikó, 14. helyezett: Szegedi Tamás (2.p) 

felkészítője: Ollé Karolina, 11. helyezett: Stefán Marcell (4.v) felkészítője: Pósáné Papp Ildikó. A 

4. helyen végzett és a döntőbe is bejutott: Lehoczki-Krsjak Dávid (3.ő) felkészítő tanára: Dombi 

Katalin. Gratulálunk diákjainkank, szüleiknek és felkészítőiknek!  

Ismét Családi vízitúra a Szigetközben! 

Iskolánk idén is megszervezi családi vízitáborát, melyet most is a csodálatos Szigetközbe 

szervezünk 2026. július 8-12. között. Szálláshelyünk az ásványrárói Part Kempingben lesz. 

Reméljük, hogy sok szép közös evezéssel, élménnyel gazdagodik közösségünk apraja-nagyja. 



 


